



Zmluva o poskytovaní verejných služieb

Kód objednávky: 1-126200710542
 Kód účastníka: 1010567300
 Kód adresáta: 1010567301
 Kód tlačiva: 405

uzavretá podľa zmluvy č. 331/2011 Z.z. o elektronických komunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len "Zmluva") medzi:

PODNIK

Slovak Telekom, a.s.	Bajkalská 28, 817 62 Bratislava, zapísaný: Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sa, vložka číslo 2081/B, IČO: 35 763 469, DIČ: 2020273893, IČ pre DPH: SK2020273893
Kód precajov:	Retail Shop Specialist 33212
Zastúpený:	Bugár, Tomáš
	Kód tlačiva: 405

(ďalej len "PODNIK") a

PRÁVNICKÁ OSOBA/FYZICKÁ OSOBA – PODNIKATEĽ

Obchodné meno / Sídlo podnikania:	Obec Jazernica, Jazernica 50, 03844 Jazernica		
Register, číslo zápisu podnikateľa:			
E-mail:	jazernica@gaya.sk	Telefón:	0908914126
Kontaktný e-mail:	jazernica@gysy.sk	Kontaktné mobilné číslo:	0908914129
IČO:	00316725	DIČ:	
		IČ pre DPH:	

(ďalej len "Účastník")

ŠTATUTÁRNY ORGÁN / ZÁKONNÝ ZÁSTUPCA / SPLNOMOCNENÁ OSOBA

Titul/Meno/Priezvisko:	Ivan Gejdoš	Súpisné číslo:		Orientačné číslo:	
Ulica:					
Obec:				PSC:	
Telefón:		Č. OP / Pasu:			

ADRESÁT - adresa zasielania písomných listín

Titul/Meno/Priezvisko:	Obec Jazernica
Adresa zasielania:	Jazernica, 03844 Jazernica
Spôsob fakturácie:	Papierová faktúra zasielaná poštou.
Číslo SMS notifikácie:	
Zúčtovacie obdobie:	Mesačne od 1.dňa v mesiaci do posledného dňa v mesiaci

SIM KARTA A KONCOVÉ ZARIADENIE

Mobilný Hlas SIM karta č.:	8942102480015012481	Mobilný Hlas Tel. č.:	0911481789
----------------------------	---------------------	-----------------------	------------

TABUĽKA č. 1

AKCIA: ÁNO akciová ponuka	Aktivácia		
Číslo zmluvy: 9918204773	Kontaktná osoba: Ivan Gejdoš, Telefón: 0908914126 Adresa doručenia: Jazernica 50, 03844 Jazernica		
Služba: Mobilný Hlas DOBA VIAZANOSTI: 24 mesiacov	Aktivácia		
Program služby: ÁNO M	Aktivácia		
Zverejnenie v telef. zozname: Žiadam o nezverejnenie			
Rozhodcovská doložka: Nie			
Kontrola dát v roamingu	Aktivácia		
Limit kontroly dát (cena s DPH v EUR): 24,00			
Názov	Platnosť ceny	Cena s DPH	Splatnosť
Súčet všetkých zliav zo štandardných poplatkov za služby		120,00 EUR	jednorázovo
Aktivačný poplatok - Mobilný Hlas Postpaid		5,00 EUR	jednorázovo
Základ zmluvnej pokuty - počítateľná suma, ktorá bude klesáť		120,00 EUR	jednorázovo *

Na položky označené * sa neuplatňuje DPH

1) * Predmetom tejto Zmluvy je

- a) Záväzok Podniku aktivovať a poskytovať program Služieb uvedený v tabuľke č. 1 tejto Zmluvy a to vo vzťahu k SIM karte uvedenej v tabuľke s názvom "SIM karta a koncové zariadenie" resp. k inej SIM karte, ktorá ju bude v budúcnosti nahrádzať (ďalej len "SIM karta"), s tým, že Účastník je povinný zaplatiť aktivačný poplatok za aktiváciu SIM karty uvedenej v tabuľke č. 1 tejto Zmluvy.

Kód objednávky: 1-126200710542
 v0: 5.216-20180425-13.33-10

Strana 1. 3
 Čiastlivé



Fv. 01



CO_1-1LZ4N7GU_1-1LZJD12P

- 2) Záväzok účastníka (i) riadne a včas platiť cenu za zriadenie a poskytovanie Služieb Podniku podľa zvoleného programu Služieb ktoré sú uvedené v Čeníku pre poskytovanie služieb Podniku (ďalej len „Čeník“), platnému ku dňu podpisu tejto Zmluvy a (ii) dodržiavať svoje povinnosti v súlade s touto Zmluvou, Čeníkom, Osobitnými podmienkami pre poskytovanie zvoleného programu Služieb (ďalej len „Osobitné podmienky“), ak boli pre zvolený program Služieb vydané a Všeobecnými podmienkami pre poskytovanie verejných služieb (ďalej len „Všeobecné podmienky“), s ktorými sa mal Účastník možnosť obznámiť pred podpisom tejto Zmluvy na internetovej stránke Podniku www.telekom.sk alebo na predajných miestach Podniku.
- 3) Záväzok Podniku poskytnúť Účastníkovi, ktorý si v súvislosti s touto Zmluvou aktivoval program Služieb ANO uvedené v tabuľke č. 1 vo vzťahu k novej SIM karte a novému telefónnemu číslu alebo k SIM karte a k telefónnemu číslu, ktoré bolo prenesené k Podniku od iného podniku, poskytujúceho elektronické komunikačné služby na základe Posledných akceptovanej žiadosti o prístup k mobilnej sieti k spoločnosti Slovak Telekom a.s., za podmienky účelového ukončenia technického prenesenia telefónneho čísla Účastníka k Podniku a ktorý si pri aktivovaní programu Služieb ANO touto Zmluvou ako Správca zriadil Súťažiu v súlade s Osobitnými podmienkami pre Magenta 1, do ktorej si zaradil ako jedinú Službu. Prvej sieťe, ako je vymedzená v Osobitných podmienkach Magenta 1 v programe M a vyššie, zľavu z mesačného poplatku za program Služieb ANO uvedený v tabuľke č. 1 vo výške 5 € a do po dobu 24 mesiacov od účinnosti tejto Zmluvy, ak nie je ďalej uvedené inak. Za zúčtovacie obdobie trvajúce na dňu účinnosti tejto Zmluvy a zúčtovacie obdobie prebiehajúce ku dňu uplynutia doby poskytovania zľavy Podnik poskytne alikvótnu časť zľavy pripadajúcu na alikvótnu časť mesačného poplatku účtovaného za obdobie od účinnosti tejto Zmluvy, resp. ku dňu uplynutia poskytovania zľavy Podniku. Ďalšie nároky na zľavy, definitívne znaki v pripadoch (i) prenosu a poskytovania Služieb alebo deaktivácie zvoleného programu Služieb ANO (vrátane jednorazového ukončenia) (ii) uzavretia novej Zmluvy, ktorou sa táto Zmluva zruší vo vzťahu k programu Služieb zvolenému touto Zmluvou resp. podmienkam jeho poskytovania Účastník berie na vedomie, že pokutu podľa tohto písmene tohto bodu Zmluvy nie je možné vo vzťahu k SIM karte kombinovať a súčasne využívať s akoukoľvek inou akoukoľvek smluvou Podniku, ak z výskyt pokuty Podniku nevyplýva niečo iné. Ak je predmetom tejto Zmluvy v zmysle tabuľky č. 1 aj záväzok Podniku predtým Účastníkovi MT sa zúčtovane cenu, Účastník bere na vedomie, že zľava z mesačného poplatku sa uplatňuje len v prvú (zakladajúcu) časť mesačného poplatku, a nie na druhú (doplnkovú) časť mesačného poplatku uplatňovanú pri zakúpení MT počas celého dňa viazanosti v zmysle Prílohy A, Čeníka.
- 4) Účastník môže po splnení podmienok uvedených v Osobitných podmienkach pre poskytovanie zľavy Magenta 1 a v Čeníku získat zľavy, ktoré sú spojené s darčekom v skupine Magenta 1 (ďalej len „Zľavy Magenta 1“). Benefity zľavy alebo ne výhody, ktoré Účastník získava na základe tejto Zmluvy sú zľubiteľné so všetkými Zľavami Magenta 1.
- 5) ZUČTŔVACIE OBDOBIE: Trvanie zúčtovacieho obdobia je uvedené v tabuľke s názvom „Adresár - adresa zasielania esomných listín“. Prípadnú zmenu trvania zúčtovacieho obdobia Podnik oznámí Účastníkovi najneskôr jeden mesiac vopred. Frekvencia fakturácie je jednomesačná.
- 6) MIESTO POSKYTOVANIA A SLUŽIEB A CENA: Miestom poskytovania Služieb je územie Slovenskej republiky podľa špecifikácie obsahujúcej vo Všeobecných podmienkach. Cena za poskytované Služby je stanovená Čeníkom pre príslušný program Služieb aktívovaný na základe tejto Zmluvy.
- 7) ZÁVÄZOK V ZÁVISLOSTI ÚČASTNÍKA SA ZAVÄZUJE, ŽE PO DOBU VIAZANOSTI, KTORÉ OĎBA JE ŠPECIFIKOVANÁ V TABUĽKE Č. 1 A PRÍLOHE OĎBA UZAVRÁJA TĚTO ZMLUVU (ĎALŠIE LEN „DOBA VIAZANOSTI“). BŔDE KU VŔTLAĤU K SIM KARTE VYUŽÍVAŤ SLUŽBY PODNIKU, PODĹA ZMLUVY, KEĎ REVIZNIA SIANY UKON, KTORÝ VYVEDĹ U KONČENÍU VYUŽÍVANIA SLUŽBY PODNIKU, PRED PLYNULÍU DOBY VIAZANOSTI A OĎ, BŔDE RADŠE A VĚS UTRÁĎAŤ CENU ZA POSKYTOVÁNĚ SLUŽBY (ĎALŠIE LEN „ZÁVÄZOK VIAZANOSTI“). PONUKNĚR ZÁVÄZOK VIAZANOSTI PRĚSIA:
a) ukončenie využívania Služieb Podniku pred uplynutím doby viazanosti v dôsledku ukončenia Zmluvy pred uplynutím doby viazanosti;
b) ukončenie využívania Služieb Podniku pred uplynutím doby viazanosti v dôsledku prenosu telefónneho čísla uvedeného v tejto Zmluve k inému podniku poskytujúcemu služby elektronických komunikačných služieb pred uplynutím doby viazanosti;
c) nezaplatenie ceny za poskytnuté Služby Účastníkom počas doby viazanosti do 45 dní po splatnosti v dôsledku stredoého dôjde k prerušeniu poskytovania Služieb podľa všeobecných podmienok (ďalej len „prerušenie záväzku viazanosti“).
- 8) ZMLUVNÁ POKUTA: V dôsledku porušenia záväzku v záujmoch Účastníkom, vznikne Podniku voči Účastníkom nárok na začatíenie zmluvnej pokuty. Zmluvná pokuta, okrem sankčnej a prevencíne funkcie, predstavuje aj finančtovnú náhradu škody spôsobenej Podniku ponšením záväzku viazanosti Účastníkom. Pausálnovaná náhrada škody podľa predchádzajúceho vety pozostáva z celkovej sumy zľavy (i) zo stredných poplatkov za Služby (vrátane doplnkových služieb) a alebo (ii) z reaktívne ceny (Z poskytnuté Účastníkovi na základe tejto Zmluvy, aké benefity zS prevzaté oĎbavú viazanosti. Celková suma zľavy, poskytnutá Účastníkovi za prevzaté záväzku viazanosti, na základe tejto Zmluvy, je uvedená v tabuľke č. 1. Ďalšie len, Záväzok pred výpočet zmluvnej pokuty). Vyučtovaná suma zmluvnej pokuty bude vypočítaná ku dňu porušenia záväzku viazanosti podľa tohto písmene Zmluvy.
Vyučtovaná suma zmluvnej pokuty = (Základ zmluvnej poskytočelovej počet dní doby viazanosti) x počet dní zostávajúcich do konca doby viazanosti
Zmluvná pokuta je splatná v lehote uvedenej na faktúre, ktorou je Účastníkovi vyúčtovaná Úhradením zmluvnej pokuty zanika záväzok viazanosti. Úhradením zmluvnej pokuty nie je dobnutý nárok Podniku na náhradu škody presahujúcej výšku utrádené zmluvnej pokuty.
- 9) VERĚNÝ TELEFŔNNÝ ZOZNAM Účastník verejných telefónnych služieb má právo zapísat sa do verejného telefónneho zoznamu Podniku tak je vydávaný Podnikom, a inforračné služby Podniku, a na sprístupnenie svojich údajov poskytovateľom inforračných služieb o telefónnych číslach alebo telefónnych zoznamov, a to v rozsahu (i) telefónneho čísla pr dekretne Účastník na základe Zmluvy a (ii) údajov o Účastníkovi (meno, priezvisko a adresa trvalého pobytu v prípade fyzickej osoby - napríklad kaťa, obdohodné meno a miesto podnikania fyzickej osoby - podnikateľa, obdohodná mera alebo názov a sídlo v prípade právnickej osoby). V prípade obdohodnej dohody s Podnikom môžu byť v zozname a inforračné službe Podniku zverejnené a ďalej idaje učene Účastníkovi, ak sa relevantné na učebí telefónneho zoznamu. Podmienky zverejňovania údajov Účastníkom v telefónnom zozname a inforračných službach Podniku sú uvedené v Podmienkach spracúvania osobných prevádzkových a lokalizačných údajov, s ktorými sa mal Účastník možnosť obznámiť pred podpisom tejto Zmluvy na internetovej stránke Podniku www.telekom.sk alebo na predajných miestach Podniku.
- 10) NAVRĤ NA ZAVÄRETĚ ROZHODOVŠKEJ ZMLUVY: Podnik neodovratelne navrhne Účastníkovi, ktorý nie je spotrebiteľom uzavretie rozhodovškej zmluvy vo forme rozhodovškej dohody v nasledovnom znení: (ďalej RZ): „Podnik a Účastník sa dohodli, že všetky spory, ktoré vzniknú, alebo vzniknú, v súvislosti s Platobnými súžaniami Podniku budú rozhodované pred Štátnym rozhodovškim sudom Slovenskej republiky, asociácie (ďalej RST) jedným rozhodcom a to podľa Štatútu a Rukovädného poručku. RST. Rozhodnutie RST bude pre Podnik a Účastníka záväzné. Účastník má právo odísť od tejto RZ, ak z pismene do 30 dní odo dňa jej uzavretia Účastník berie na vedomie, že nie je povinný prílohu predložený návrh na uzavretie RZ a ak tento návrh neprijme. Spory medzi Účastníkovi a Podnikom vyplývajúce z poskytovania Platobných služieb Podnikom súsu nieš všeobecné sudy podľa osobitných právnych predpisov. Prijatím návrhu na uzavretie RZ nie je dobnutá právo Účastníka alebo Podniku predložit spor týkajúci sa Platobných služieb Podniku, na rozhodnutie všeobecnému súdu. Toto právo však zanika, ak Podnik alebo Účastník už podal žalobu na RST príložie po začatí rozhodovškovského konania nemožno v tej istej veci konať a rozhodovať na všeobecnom sude.“
Účastník uvedený návrh Podniku, na uzavretie RZ neprijíma.
- 11) PLATNŔST, ÚČINNŔST, TRVANĚ A MOŽNŔST ZMENY ZMLUVY: Zmluva neobdoba platnosť a účinnosť dňom jej podpisu oboma zmluvnými stranami. Zmluva sa uzavára na dobu neurčitú. Doba viazanosti uvedená v Tabuľke č. 1 tejto Zmluvy sa v prípade prerušenia poskytovania Služieb Podniku na základe žiadosti Účastníka alebo na základe využitia práva Podnik prenásť alebo zbnokovať Účastníkovi poskytovanie Služieb vyvíjajúceho z príslušných právnych predpisov alebo Všeobecných podmienok, automaticky predlží o obdobie zodpovedajúce súdobnému trvaníu prerušenia poskytovania Služieb Podniku (počasie v dňoch), keby doba viazanosti neplynula. Pokiaľ nie je predmetom tejto Zmluvy program Služieb s pravidelným mesačným poplatkom v paušálné výške podľa Čeníka, Zmluva zanika posledným dňom zúčtovacieho obdobia prebiehajúceho v čase, kedy uplyná 365 (stošesťdesiatpäť) dní odo dňa kedy bolo posledným dňom SIM karty nasledujúce utrubohodné volanie, oosťardá SMS/MMS správa alebo ďalšy pranos Zmluva je možné zmenit nejakým zo spôsobov uvedených v tejto Zmluve. Všeobecných podmienkach alebo Čeníku. Zmena programu Služieb uvedenej v tabuľke č. 1 tejto Zmluvy je možná len so súhlasom Podniku. Podnik a Účastník sa dohodli na úbe v dôvodov podstatne, zmeny zmluvných podmienok tak, že tieto oĎvedy sú obsahom časti Všeobecných podmienok, upravy usej zmeny Zmluvy.
- 12) SPRACŔVANĚ OSOBNÝCH ÚĎAJOV: Podnik bude používat údaje o Účastníkovi za podmienok uvedených v Podmienkach spracúvania osobných, prevádzkových a lokalizačných údajov (ďalej len „Podmienky“) a v príslušných právnych predpisoch. Rozsah učebí a zoznamu spracúvania údajov o Účastníkovi sú bžšie špecifikované v Podmienkach. Ak máže Účastník zamedziť, aby sa jeho údaje používali na určité účely, Účastník môže kedykoľvek Podniku oznámiť, že si neželá takého používania jeho údajov. Ak je podnikníkom spracúvania údajov, Účastník udeľenie súhlasu, môže Účastník takto súhlas kedykoľvek odvolať, v prípade, že ho učebí. Účastník môže Podnik kedykoľvek požiadať o inforračiu, ako sa jeho údaje používajú, viac informácií o používaní údajov možno nást na www.telekom.sk alebo inej internetovej stránke Podniku, ktorá ju v súčasnosti náhrada.
- 13) DIGITÁL ZOVĚNĚ PCCPIS: Podnik ponúka Účastníkovi možnosť podpísať túto Zmluvu digitálnym podpisom prostredníctvom technického zariadenia v predajnom mieste Podniku.
(i) Ak Účastník túto možnosť využie je záto Zmluva uzavretá v písomnej forme a podpísaná digitálnym podpisom zmluvných strán prostredníctvom daného technického zariadenia. Účastník v takomto prípade vyf zasuje, že bol pres uzavretím Zmluvy Podnikom informovaný o podstatné o gillazovaného podpisu, náma o tom, že o gillazovaný zopis Zmluvy je jeho vlastným podpisom prenosným na Zmluvu prostredníctvom technického zariadenia ako je možno technický záznam vypočtený len pre účely tejto Zmluvy a rovnakí jej inakú nepodstatelnú súčasť. Účastník výslovne súhlas so spracúvaním záznamu svojho digitalizovaného podpisu aké príradením k podpísanému dokumentu, nž učeb uzavretia a plnenia Zmluvy. Tento záznam o digitalizovanom podpise Účastníka nebude vyvíjať na žiadne ine účely, a to ani sarnosťacne ani v spojení s nym dokumentom. Uzavretím Zmluvy takýmto spôsobom nie je dotknutá platnosť Zmluvy, ani jej písomná forma a tento podpísaná Zmluva má silu originálu.

Kód objednávky: *12E203710642
vč.16.016.20160425133310

Strana 2 z 3
Citlivé

Zaroveň Účastník môže pri podpise tejto Zmluvy prostredníctvom technického zariadenia a využiť možnosť postania rovnopisu Zmluvy do e-mailu, určeného Účastníkom.

Ak Účastník túto možnosť využije, Podnik odovzdá Účastníkov jeden rovnopis Zmluvy pri je podpise vo forme trvalého nosiča na e-mail určený Účastníkom a uvedený ako kontaktný email v časti identifikácie Účastníka tejto Zmluvy. Zmluvné strany sa zohodli, že Zmluva bude ako príloha e-mailu chránená heslom pred jej obnovením neoprávnenými osobami. Keďže Podnik doručí Účastníkom formou SMS na mobilné telefónne číslo určené Účastníkom a uvedené ako kontaktné mobilné číslo v časti identifikácie Účastníka tejto Zmluvy, Účastníkom je zároveň oprávnený požiadať Podnik pred podpísaním Zmluvy o odovznanie jedného rovnopisu v listinnej forme. Ak túto možnosť Účastník využije, o rru dopri rovnopise zaslaný do emailu odovzdaný aj rovnopis v listinnej forme. Inak Podnik odovzdá Účastníkom jeden rovnopis Zmluvy v listinnej forme podpísaný oboma zmluvnými stranami.

(1) Ak Účastník túto možnosť nevyužije, je táto Zmluva uzavretá v písomnej forme a podpísaná vlastnoručným podpisom zmluvných strán zachyteným na Zmluvu priamo bez použitia technického zariadenia. Účastník prevzal od Podniku jeden rovnopis tejto Zmluvy v listinnej podobe podpísaný obidvomi zmluvnými stranami.

11) VYHLÁSENIE ZASTUPUJÚCEJ ÚČASTNÍKA. Vyhlasujem, že som oprávnený konať v mene a na účet Účastníka na základe písomného splnomocnenia s uradné ovareným podpisom Účastníka alebo na základe zákona alebo na základe rozhodnutia štátneho orgánu.

Martin 11.06.2018

Slovak Telekom, a.s.
I-Controllin:
M. H. Štelárnik
036 01 Martin

Slovak Telekom, a.s. v zastúpení
Bugar, Tomáš



Firma / meno priezvisko zákazníka
Bugar, Tomáš

Kod objednávky: 1-126200/10642
v0.16-20180425-13.33.10

Strana 3 / 3
Citlivé